
Zápis ze setkání žákovského parlamentu 4. 6.

Na dnešním setkání jsme definitivně uzavřeli a vyhodnotili projekt Mikrodobro. Společně jsme se 
ohlédli za aktivitami, které jednotlivé třídy během uplynulých týdnů realizovaly, a připomněli si, 
jaké změny a zlepšení se díky nim podařilo ve škole uskutečnit. Projekt ukázal, že i malé nápady a 
drobné skutky mohou mít pozitivní dopad na prostředí školy i na vztahy mezi lidmi.

Součástí setkání bylo také vyhodnocení docházky za měsíc květen. Nejaktivnější a 
nejspolehlivější členové parlamentu byli oceněni za svou pravidelnou účast a zodpovědný přístup.

Následně jsme se věnovali plánům do budoucna. Žáci byli vyzváni, aby během následujících týdnů 
promysleli, zda chtějí v práci parlamentu pokračovat i v příštím školním roce, případně zda budou 
ve svých třídách navrhovat nové zástupce.

Bylo zdůrazněno, že hned na začátku nového školního roku nás čeká významná událost – setkání 
žákovských parlamentů okolních škol přímo u nás. Budeme hostit zástupce dalších škol a 
představovat naši práci, zkušenosti i projekty. V souvislosti s tím nás čeká příprava programu, 
prezentace činnosti parlamentu a společná reflexe naší dosavadní práce. Součástí spolupráce by 
měly být také menší výjezdní akce a vzájemná setkávání parlamentů.

Dále jsme plánovali závěr školního roku. Domluvili jsme se, že poslední setkání parlamentu 
proběhne v neformální atmosféře formou malého pikniku nebo společného posezení u zmrzliny. 
Součástí bude také pořízení společné fotografie na památku.

Na závěr byla představena poslední parlamentní akce tohoto školního roku – Týden dobrých 
vztahů, který bude probíhat v termínu 8.–12. 6. Žáci již zajistili propagaci akce a informační 
letáčky byly vyvěšeny na chodbách školy. Cílem akce je podpořit vzájemný respekt, spolupráci a 
příjemnou atmosféru mezi žáky i zaměstnanci školy.

Setkání bylo zároveň příležitostí ohlédnout se za celým školním rokem a uvědomit si, kolik aktivit, 
projektů a společných zkušeností se podařilo díky práci parlamentu uskutečnit.


